

## 珠宝店的金条回收渠道是什么？

你好，没有什么回收渠道，就是去各地的黄金批发市场就可以了，很多的都可以回收的，不过重量不大的话就没有必要专门去一趟了。希望对您有用，望采纳！！

## 苏州七都镇金条回收哪里最好？

我在网上找了好多家的回收首饰店，比较起来还算苏州中山黄金珠宝的这家给的价钱比较让我能接受，要不然我买的成品再卖，我就亏大了，给大家推荐下，真的合适

## 中国投资金条在哪里都可以回收吗？

投资金条纯度一般比较好，基本能达到99.99%含金量，回收价位参照上海黄金交易所实时报价回收、深圳这边有关黄金回收方面事项，可以找、该公司专业从事黄铂钯收购、价位、手续、流程比较正规。

## 金条回收的价格是多少

很高兴为您解答，百度一下，《深圳全进金行黄金回收》！今日黄金饰品出厂价286/克，黄金回收价格272/克，黄金板料价格273/克黄金价格包含：黄金原料价（相当于国际金价）+包装费+加工费+金店利润（包括房租、人工、品牌、税费等费用）今日黄金饰品出厂价286，黄金回收价格272黄金首饰生产过程中会产生包装费+加工费+设计费，包括房租、人工、税费等费用！回收时这些费用是不可能回收的！绝大多数人理解的回收价，就是能拿到手上的价钱，也就是结算价，我们报的回收价就是结算价。不是每一家报的回收价，都是您所理解的“回收价”！回收价报的多高都是浮云，重要的是您实际能拿到多少，对不对？报高价吸引客户的，不是扣损耗，就是扣折旧费，扣秤，选对商家，才是正道，您说对吗！别人的价格：310单价 $\times$ 0.8损耗-10折旧=238元实际单价,所以别贪心,报实价的良心商家272也比310的结算起来也要高,望采纳，谢谢！使用两分钟的时间，认真阅读以下文字，可以使您避免吃亏黄金回收篇：1，为什么有人报的回收价等于或者高于国际金价，你们报的回收价要比他们低十几块钱呢？亲，绝大多数人理解的回收价，就是能拿到手上的价钱，也就是结算价，我们报的回收价就是结算价。不是每一家报的回收价，都是您所理解的“回收价”！回收价报的多高都是浮云，重要的是您实际能拿到多少，对不对？，虚假报高价的不是扣您折旧费，就是折您金子，扣您称，选对商家，您才避免受骗!借鉴一位客户的总结：乱报高价的都是耍流氓！亲，有没有秒懂

？！不要被高价蒙蔽了眼睛！亲，您可以要求商家上门回收，试一试不就知道真相啦？2，我的首饰是周大福、周生生等大品牌，价格不能再高些吗？亲，周大福、周生生等品牌的金首饰，也是由黄金材料制成的，回收环节只考虑原材料价值，不考虑原本的品牌价值。3，我的首饰还是全新的，一天都没有戴过，价格不能再高些吗？亲，首饰进入回收环节时，只考虑原材料价值，原来是否佩戴过以及佩戴时间长短，不影响本身的原材料价值，戴了十年与一天没戴的回收价一样。4，买首饰的票据找不到了，会不会影响到回收价格？亲，首饰本身的原材料价值决定首饰的回收价格，与其他因素无关，不过较好还是找到票据比较好，这样更能知悉首饰的详细信息，更能保障您的权益。5.典当行和金店的回收价格为什么比较低？贵金属公司专业做黄金铂金白金等回收，黄金板料买卖，列如；“深圳全进金行”也就更加专业，回收价格也更高。典当行和金店是无法测定您的黄金成色的，所以压低价收，典当行和金店回收来的黄金也是卖给贵金属公司，贵金属公司进行提纯，提纯过后变成黄金原料，然后卖给首饰加工厂，所以贵金属公司回收的话价格就比较有优势，正规的贵金属公司有光谱仪检测黄金的成色，典当行和普通金店则没有！6.我在商场买的首饰380—克回收价格怎么这么低？首饰价格包含：黄金原料价（相当于国际金价）+包装费+加工费+金店利润（包括房租、人工、品牌、税费等费用）而回收价回收的只是黄金它本身的价值，即原料价，也可以称为国际金价，而国际金价每天都在变动，所以，黄金回收价也随国际金价的波动而变化。